

赵素萍在我市调研党的十八大精神学习贯彻情况时强调

宣传系统要先学一步 深悟一层 快行一拍

信阳消息(记者 卢小龙)12月6日至7日,省委常委、宣传部部长赵素萍,省委宣传部常务副部长王耀一行来我市调研党的十八大精神学习贯彻情况,并召开座谈会,与我市宣传系统干部共同探讨如何更有效地学习贯彻党的十八大精神。市委书记郭瑞民,市委常委、宣传部部长、副市长杨慧中,市委常委、市委秘书长李水陪同调研。

郭瑞民主持座谈会。赵素萍作重要讲话。

座谈会上,各县区宣传部门和市直文化新闻单位负责人汇报了学习宣传党的十八大精神情况,畅谈了学习、宣传、贯彻工作的体会和下一步打算,并提出了意见和建议。

认真听取大家发言后,赵素萍指出,信阳在学习贯彻党的十八大精神方面积极主动,文化事业和文化产业发展协调,文化体制改革注重实效,取得了明显成效。下一步要深入研究如何进一步深入基层,更

好地把党的十八大精神宣传到群众中去。

就如何更好地学习宣传贯彻党的十八大精神,赵素萍提出明确要求。她强调,宣传系统要认真领会党的十八大精神,真正做到学明白。宣传系统必须先学一步,深悟一层,快行一拍,才能够起到带头学习宣传贯彻党的十八大精神的引领作用。要真正地把党的十八大精神学深、学透、学扎实,做到入脑、入心、融会贯通,为做好宣传工作打下坚实基础。

要着力抓好十八大精神宣讲,真正做到讲明白。赵素萍指出,宣传系统在宣讲十八大精神时一定要置身于群众当中,拉近和群众的距离,让群众感到亲切、感到平等。要紧紧围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题,用平白、普通的话语,用群众身边活生生的事例,向群众讲我们的发展变化,讲我们的奋斗目标,真正实现让老百姓听得进、听得懂、记得住、记得牢,引起群众

的共鸣,从而引领广大人民群众与我们一起奋斗。

要紧密结合实际,真正做到学明白。赵素萍指出,学习、宣传十八大精神一定要结合河南的实际、结合信阳的实际。宣传系统宣传十八大精神一定要坚持正确的导向,牢牢掌握宣传舆论工作的主动权和领导权。要坚持弘扬社会主义核心价值观体系,培养公民的道德素质。要增强文化惠民工程的实效性,把好事做实,做到老百姓的心坎上。发展文化产业要注意产业龙头带动作用,通过抓龙头企业,真正把文化产业做大做强。

要切实加强作风建设,真正做到务实宣传。赵素萍指出,务实宣传首先要转变作风,要坚持群众观点,坚持以人为本,坚持为民宣传,把老百姓能不能接受、乐不乐意接受,作为是否真正转变作风的尺寸。要发扬“走转改”精神,从自身做起,走基层、转作风、改文风,真

正深入基层,少说空话、少说大话,多讲贴近群众的话,多讲实实在在的话,拉近和老百姓的距离。要切实加强职业道德建设,保证新闻宣传工作者严守工作纪律,传递正能量。

就贯彻落实赵素萍讲话精神,郭瑞民指出,要认真学习领会赵部长提出的四项要求,进一步强化务实宣传意识,体现务实宣传要求,实现务实宣传目标,真正宣传贯彻好党的十八大精神,把思想统一到十八大精神上来,把力量凝聚到十八大确定的各项任务上来,推动信阳更好更快发展。同时,市委将一如既往地重视、支持宣传工作,为宣传工作创造更好的条件,提供更有力的保障。

在信阳期间,赵素萍一行还先后前往新县鄂豫皖苏区首府革命博物馆、新县歌舞团和光山县王大湾会议旧址、光山有线电视网络公司等地方调研政工基地建设、文化事业和文化产业发展情况。

手工定制棉衣畅销 价格适中保暖性强



▶▶▶ 相关新闻见今日 A4版

「孙大圣」街头当起带路人



▶▶▶ 相关新闻见今日 A8版

长安福特 信阳亮源 4S店

长安福特,

优惠大爆炸!!!



购车员工价!

进无止境 限时秒杀 进店有礼

仅限12月份

万元现金优惠+精美好礼等您来抢

贵宾专线: 0376-3698888

这个冬天,流浪者不再寒冷

▶▶▶ 相关新闻见今日 A3版

值班总编 赵恩烽 责编 赵恩烽

版面设计 陈艳 校对 刘凤

手机上网能干嘛?

手机上网能干嘛? 手机上网能干嘛? 手机上网能干嘛?

手机型号	套餐名称	套餐内容	月租
iPhone 4S	500K	500K流量, 100条短信	100元
三星 S9000	500K	500K流量, 100条短信	100元
小米手机	500K	500K流量, 100条短信	100元

南湾湖生态酒

生态酿美酒·上品南湾湖

绿色 自然 纯正

地址: 河南省信阳市集贤广场105号 电话: 0376-8811738

JINCHENG EMERALD VALLEY

金成·翡翠溪谷

品质体验购房月

拨打电话, 立即获取购房特惠

接听热线: 0376-6379999

6302666